
«Στις τράπεζες λεφτά στη νεολαία σφαίρες, ήρθε η
ώρα για τις δικές μας μέρες»

Οργή δημιουργεί η απόφαση του Μεικτού Ορκωτού Εφετείου της Λαμίας. Η αστική δικαιοσύνη με μια
προκλητική απόφαση έκρινε αθώο τον Βασίλη Σαραλιώτη που σε πρώτο βαθμό είχε καταδικαστεί σε
δεκαετή κάθειρξη χωρίς αναγνώριση ελαφρυντικών, ενώ επέβαλε ποινή κάθειρξης μόλις 13 ετών στον
Επαμεινώνδα Κορκονέα παρά την ομόφωνη καταδίκη του για ανθρωποκτονία με άμεσο δόλο του 15χρονου
Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου. Το δικαστήριο αναγνώρισε στον πρώην ειδικό φρουρό το ελαφρυντικό του
πρότερου σύννομου βίου, ενώ δολοφόνησε εν ψυχρώ ένα 15χρονο παιδί! Πρόκειται για μια εξέλιξη που
ανοίγει διάπλατα την πόρτα για την αποφυλάκιση του Κορκονέα, που έχει εκτίσει 11 χρόνια.

Η κυβέρνηση της ΝΔ έδωσε το «σήμα» στην αστική δικαιοσύνη για την επιβολή «του νόμου και της
τάξης», ενάντια στην “ανομία”. Σε αυτή την εξέλιξη σημαντικές είναι και οι ευθύνες του ΣΥΡΙΖΑ καθώς με
τις αλλαγές στον νέο Ποινικό Κώδικα που ψήφισε μειώνονται οι ποινές, εφόσον αναγνωριστούν τα
ελαφρυντικά. Είναι εξάλλου φανερή η μεθόδευση η τελική ετυμηγορία του δικαστηρίου να γίνει με το νέο
Ποινικό Κώδικα σε ισχύ.

Σε ανακοίνωσή του το ΝΑΡ αναφέρει:

Πυροβολούν ξανά τον Γρηγορόπουλο και τον Δεκέμβρη ΄08

Απόφαση πρόκληση αναγνωρίζει ελαφρυντικά στον Κορκονέα και σπάει τα ισόβια!

Η απόφαση του Εφετείου Λαμίας για την υπόθεση της εν ψυχρώ δολοφονίας του Αλέξανδρου
Γρηγορόπουλου αποτελεί πρόκληση! Η αναγνώριση ελαφρυντικών «πρότερου σύννομου βίου»
στον δολοφόνο ειδικό φρουρό Επ. Κορκονέα με αποτέλεσμα να «σπάσουν» τα ισόβια (όπως
είχε καταδικαστεί πρωτόδικα) και η ποινή του να πέσει στα 13 χρόνια, οδηγεί σε άμεση
αποφυλάκιση(!), ύστερα από δέκα χρόνια κράτησης με τον συνυπολογισμό και της «εργασίας»
εντός της φυλακής. Ταυτόχρονα, το δικαστήριο αθώωσε(!) τον Σαραλιώτη, που είχε
καταδικαστεί πρωτόδικα ως συνεργός, καθώς ήταν μαζί με τον Κορκονέα όταν αυτός
πυροβολούσε τον 15χρονο Αλέξανδρο.

Η απόφαση αυτή «πυροβολεί» ξανά τη μνήμη του Αλ. Γρηγορόπουλου και την εξέγερση της
νεολαίας και του λαού που προκάλεσε η δολοφονία του τον Δεκέμβρη του 2008 κι έρχεται να
συνταχθεί με το ευρύτερο κλίμα που προωθεί το σύστημα, η κυβέρνηση της ΝΔ αλλά και ο
νέος αστικός δικομματισμός για την επιβολή του κράτους «του νόμου και του αστυνόμου»,
για την προληπτική καταστολή των αντιδράσεων απέναντι στη νέα επιδρομή κεφαλαίου και
ΕΕ.

Υπήρχε μια διαχρονική προσπάθεια να πέσουν οι Κορκονέας-Σαραλιώτης στα μαλακά, έτσι
ώστε να σταλεί το κατάλληλο μήνυμα στους κατασταλτικούς μηχανισμούς. Από τη
διεξαγωγή της δίκης στην Άμφισσα και μετά στην Λαμία (μακριά από το κίνημα και το πεδίο
των γεγονότων στην Αθήνα), μέχρι τη διαρκή προσπάθεια τυμβωρυχίας και ηθικής
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απαξίωσης του νεκρού Γρηγορόπουλου. Στο τελικό αποτέλεσμα συνέβαλε και ο νέος Ποινικός
Κώδικας, που ψήφισε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, με τον οποίο μειώνονται οι ποινές, εφόσον
αναγνωριστούν τα ελαφρυντικά. Μάλιστα, το τελευταίο διάστημα ήταν φανερή η μεθόδευση
η τελική ετυμηγορία του δικαστηρίου να γίνει με το νέο ΠΚ σε ισχύ.

Είναι βαθιά γελασμένοι όσοι νομίζουν πως μπορούν να αλλάξουν την κρίση λαού και
νεολαίας. Ο δολοφόνος του Αλέξη Κορκονέας, ο συνεργός Σαραλιώτης, το όλο σύστημα –από
την αστυνομία και τη ‘’δικαιοσύνη’’ μέχρι τα καθεστωτικά ΜΜΕ και τις κυβερνήσεις- που
στηρίζει την καταστολή, έχουν ήδη καταδικαστεί από τη νεολαία και τους εργαζόμενους. Ο
Αλ. Γρηγορόπουλος σφράγισε ανεξίτηλα τη συνείδηση μιας γενιάς. Στους νέους αγώνες, που
καμιά καταστολή δεν μπορεί να σταματήσει, θα βρουν δικαίωση οι ανάγκες και τα όνειρα της
νεολαίας και της εργατικής τάξης.


